

Мы в школе были неразлучные друзья — я, Валерка и Вовка, нас в шутку постоянно называли «Три мушкетёра». А вот только закончили мы школу и поступили в наши ВУЗы, как забыли о всех друзьях-товарищах, что и понятно — новые интересы, новые знакомства, новые влюблённости, много новых впечатлений, много новых наук нужно освоить. А ведь ещё и экзамены нужно сдавать — а это такой стресс! Но вот прошло два года после окончания 11 класса, нам всем исполнилось уже по 20 лет, совсем взрослые и вот теперь мы уже вспомнили и о родном городе, и о родной школе, и о своих одноклассниках, да и дома нужно побывать, а то прошлым летом мы, студенты нашей 12 группы, подрабатывали проводниками и покатались по своей необъятной стране. Ну а сейчас мы списались и решили втроём встретиться в своём родном городе.

Папка пожал мне руку, как взрослому и потихоньку подкинул мне деньжат, мамочка закормила меня своими вкусностями, а повалявшись недельку на диване, я немного решил развеяться, пока Вовка и Валера не приехали. Прогулявшись в пятницу по нашему «Бродвею», как мы окрестили улицу Дзержинского, закрытую для проезда машин, я встретил свою одноклассницу Тому Рултанову, она с Тоней сидела на парте сразу за мной. Ух, как она похорошела, была в школе такая пышечка, а сейчас просто аппетитная молодая девушка, формы у неё стали просто потрясные, как обнял — понял сразу, так и хочется её позажимать ещё немного.

Мы так обрадовались друг другу, стали целоваться и обниматься прямо на улице, потом посидели в кафе, благо папан мой расщедрился. А тут Тома и придумала — она сейчас работает в БТИ, то есть «Бюро технической инвентаризации», выдают разрешения разные и скромно берут взятки, так что каждую пятницу у них «мероприятие», ну а их контора находится в полуподвальном помещении под тургостицией, сегодня они отмечали день рождения своего бухгалтера, так что там осталось ещё куча еды и выпивки. Идея! Нужно уничтожить эти запасы! Одно окно было приоткрыто, я спрыгнул вниз — высоковато, потом принял с подоконника на руки Тому, а когда она поскользнула по моим рукам, то мои пальцы тут же ощутили её шелковые трусики и очутились на упругой круглой попке Томы. Наши губы встретились и мы соединились в страстном поцелуе — как прижалась ко мне её грудь! Тома шептала мне на ухо, что я ей давно нравлюсь, да всё не обращал на неё внимания, я целовал её и заодно расстёгнул её блузку и лифчик, с удовольствием впившись в её нежную сладкую грудь весьма приятных округостей. Тома взвыла, крепко обняла меня и, посадив потом на стул, села ко мне на руки. Какая она сладкая!

— Саша, что ты делаешь, ты совсем раздел меня, — Тома сладко стонала и, скинув юбку, теперь сама совала мне в рот то одну, то вторую грудь. Ой, как мне хорошо, поласкай меня ещё... не снимай трусики... лучше поцелуй ещё... совсем раздел меня, такой бессовестный... — Томчик, да на тебе ещё трусики, туфли и чулки. Кстати, а почему ты в чулках, лето же на дворе?

— Саша, хорошо, что ты немного успокоился, а то ещё и изнасилуешь меня, хотя я и не против, — она тихонько засмеялась, вот это прозрачный такой намёк, ура. А это у нас такой дресс-код, наш директор был за границей и там требуют от сотрудников определённый стиль одежды — мужчины в галстуках, а женщины в чулках, никаких голых ножек и супер-мини.

Вот так мы и привыкаем к Европе. Жаль мини-юбки нельзя! Тома предложила перекусить, еды полный холодильник, но сначала я захотел инного... Тут я поднялся, а она села на стул, а я, расстегнув молнию гульфика, достал свой сильно возбуждённый член, просто одеревеневший от прилива крови и стал водить им по груди Томы. Она тихо ахала и вдруг мой «друг» оказался в раю — Тома взяла его в свой горячий ротик. Как моему члену было чудесно в этом сладком плену — там горячо-влажно, её язычок ловко порхает, её полные губы чуть минут головку моего «орла», ну и вскоре я взвыл, кончая в ротик Томы, а она, тихо урча, всё проглотила. Ну а раз я успокоился, как смеялась моя школьная подруга, то мы сели наконец ближе к холодильнику. И вдруг у окна чьи-то отчётливые шаги! И громкий стук каблучков!

— Игорёк, да точно я слышала чьи-то голоса, так отчётливо, да точно здесь, — и на фоне окна появилась фигура девушки, просвечиваемая насквозь светом прожектора у входа в тургостиницу. Весьма приятная фигурка, всё у неё на месте, такие бёдра развитые.

— Девушка, вы не пугайтесь, это мы с другом тут, — отозвалась Тома, а девушка тихо ахнула. Зашли отметить нашу встречу, два года не виделись. Спускайтесь к нам, вместе веселее... А тут и парень подошёл, мы переговорили и Тома пригласила их залезть к нам, мол, мы бывшие одноклассники, Тома тут работает, еды и выпивки ещё осталось после лёгкого «сабунтуя» полно, так прыгайте сюда, познакомимся, вместе будет веселее. Парень сказал, что так неудобно, он сбегает за вином и шоколадкой, Тома сказала, что идёт в душ в хитрой бытовке шефа, а девушка попросила поймать её, а то тут высоко. Я легко принял её и вроде как случайно сунул руки ей под юбку и она опустилась прямо на меня, тихо ахнув и ухватившись за шею, а мои пальцы нахально сжали её попку. Да она вся дрожит, я крепко прижал девушку к себе и впился в её сладкие губки с лёгким запахом вина. Заодно я сунул руку в её трусики, а она чуть присела и слегка раздвинула ножки. Да она вся мокрая и просто горит! Да она вся на полном взводе! Надо срочно «помочь» девушке, вон её как всю просто трусит!

Я нахально развернул девушка к столу и, повинувшись моей руке, она легла грудью на стол. А через пару секунд её юбочка порхнула вверх, а трусики сползли вниз, она вскоре вовсю охала, почувствовав мой мой член в своей вагине. Как там плотненько, как мой член трётся по стеночкам — это было чудесно! Повезло мне! Весьма удачно я зашёл!

— Ой, как мне хорошо, ой-ой, как хорошо... кончай в меня, сегодня можно... ой, как мне хорошо... кончай, не бойся, мне так хорошо, просто класс... ой-ой-ой... я сейчас кончу, ой, как мне хорошо! Вскоре девушка взвыла и стала выгибаться — она кончает, да и я вскоре кончил, залив её лоно. Вот уж повезло, сам немного в шоке. Вскоре появилась Тома и, посмеявшись, утащила девушку в душ, а то и её парень точно будет немного в шоке. Тут и он нарисовался и, подав мне бутылку и шоколад, ловко спрыгнул. Как оказалось, они с подругой закончили техникум, им по 19 лет, с 1 августа разъезжаются, вот и решили немного «расслабиться», в компании он и парни заласкали девушек из группы и его подругу, да потрахаться было негде, вот она так и не кончила, да и он тоже. А как только он кончил и пошёл в туалет, к круглой пышной попке Томы, ярко белевшей в полутиме, быстро пристроился я — попка у Томы весьма классная и неплохо разработанная. Так что утром мы, весьма довольные, шли в гости к Томе — с утра её родители должны были уехать в пансионат и она решила нас пригласить, не желая прерывать такое интересное знакомство. А через часик мы уже были в её квартире. Тамара опять заснула, а Игорь признался Томе, что она очень ему понравилась, очень и он

был бы счастлив жить с ней. И даже жениться на Томе! Вот так совращают нас, скромных мужчин, эти коварные юные женщины.

Потом было немного смешно — Игорь разложил Тому на спине в её комнате и, раздвинув её полненькие длинные ножки, долго наслаждался её прелестями, а кончив, быстро уснул. А так как Тома не кончила, то она позвала меня, а я, поставив её в коленно-локтевую, с удовольствием поимел девушку в её тугую ещё вагину, а кончил в упругую попку Томы. Тамара крепко спала в спальне родителей, а меня Тамара потащила в свою контору — убрать следы наших «посиделок». Ну а раз Тома разделась до нижнего белья, то после уборки я крепко зажал её, желая потрахаться, но Тома громко выдала, что она выходит замуж и теперь будет давать только Игорю, но вот минет мне за труды — пожалуйста! Чудесно кончив в умелый ротик бывшей одноклассницы, я был в полном восторге!

На следующее утро мы пошли в ЗАГС, Тома решила не упускать такого симпатичного парня, хоть он и моложе её на год. А на 17 июля, по просьбе Томы, нам сразу и назначили торжественное бракосочетание, мы с Тамарой будем свидетелями. А через неделю приехали Вовка и Валера, я рассказал им новости про Тому, мы побывали у неё в гостях, а тут Вовка, самый заводной и выдумщик и придумал — надо бы организовать встречу одноклассников, ведь у нас был такой дружный класс, у нас самая классная — Алла Марковна, мечта всех парней и мужчин нашей школы. Узнаем, кто где живёт сейчас, как дела, вон Валерку мы видели, летает на своей «Волге» с надписью «Скорая помощь», вечно включая сирену. Ну что, идея хорошая, даже Тома и Тамара её поддержали, будем выполнять! И мы направили свои стопы в редакции наших местных газет и на городской радиопункт. Прикинув дату, мы решили — 22 августа, в пятницу, встреча в нашей школе номер 15. А телефон для связи дали Вовкин — инициатива всегда трахает инициатора!

На свадьбе было немного смешно в концовке! Всё прошло отлично, Тома была просто ослепительна, её шикарная грудь в крутом декольте приводила всех в ступор, Тамара, как исполнявшая роль «дружки», в своей дерзкой супер-мини летала, как птичка, демонстрируя всем свои стройные ножки, Вовка и Валера помогали мне в моей нелёгкой роли «дружка», так что невесту нашу никто не смог украсть, увидев сразу шесть наших кулаков в упор, да и к туфлям нашей прелестницы мы втроём никого не допустили, а вот деньги, выделенные родителями жениха и невесты на эти мероприятия, мы поделили на троих.

Правда Игорь, принимая подарки, упился вдребезги, как часто бывает с женихами на свадьбе. Мы втроём отвезли его в квартиру Томы, раздели и уложили спать, а вот брачная ночь как? Тамара и придумала — трое мужчин на двух женщин! Мол, это самый лучший вариант, она уже в таком участвовала — каждая девушка получила по три «палки», полный восторг! Ну а чего хочет женщина... Так что к утру обе подруги-тёзки крепко спали, получив каждая минимум по три оргазма. Мне Тома разрешила кончать в неё, как ни странно — ведь грозилась давать только мужу, но видимо, раз сегодня волшебная ночь, ну а парни кончали в её чудесный ротик или в попку. У Тамары были опасные дни, так что мы вновь, поимев красотку-свидетельницу, кончали в Тому. Тома утром хохотала — залили её и спереди и сзади! Утром обе девушки были невероятно довольны и даже счастливы, Игорь после опохмелки пришёл немного в себя, так что и второй день свадьбы прошёл неплохо — море подарков, тостов, телеграмм поздравительных. Теперь была более прозаичная вторая свадебная ночь — Игорь спал с Томой, а я ублажал Тамару, как дружок дружку — традиции, ну и уговорив её наконец с помощью Томы насчёт её красивого ротика. И в попку она мне

дала!

Ей не очень понравилось, а я был в восторге — у Тамары такая круглая упругая попка, просто прелесть. Ну и жениху Тамара дала — тоже старая традиция! А пока Игорь возился со своей бывшей подругой, затем со сладкими стонами кончая в её ротик, я в другой комнате с удовольствием кончал в Тому, которая сладко, но очень тихо охала, ловко подмахивая мне. Девушка явно хочет заиметь ребёночка от меня. Вот коварная Тома!

Так что начало наших каникул было весьма бурным, теперь мы втроём ждали нашей встречи одноклассников. И она состоялась и весьма прекрасно, Вовка долго ещё её вспоминал. Но об этом — уже в продолжении!